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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ-ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ            Ιωάννινα, 5 Φεβρουαρίου 2008

  

ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Αράπη 1α (Ζ.Π.Α.) - 45332 Ιωάννινα

  

Τηλ. - Fax: 26510 -78747

  

e-mail: syldnioa@otenet.gr

  

  

 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 4

  

  

Συναδέλφισσες-συνάδελφοι,
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Την  Παρασκευή 01-02-2008 πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία  ο ετήσιος χορός του
Συλλόγου μας.  Το
Δ.Σ. αισθάνεται την ανάγκη  να σας ευχαριστήσει, γιατί για μια ακόμη φορά
ανταποκριθήκατε στο κάλεσμά του, αλλά και για τη διάθεσή σας στο γλέντι που κράτησε
μέχρι το πρωί.

  

Θέμα 1ο : Τετάρτη 13 του Φλεβάρη 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ 

  

Συναδέλφισσες-συνάδελφοι,

  

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας αφού έλαβε υπόψη του :

  

1.      Το γεγονός ότι στη συνάντηση που είχε με τον Υπουργό Παιδείας δεν πήρε καμιά
θετική απάντηση στα κυρίαρχα αιτήματά μας (αύξηση δαπανών για την παιδεία, αυξήσεις
στους μισθούς των εκπαιδευτικών, ασφαλιστικά-συνταξιοδοτικά),

  

2.      Τη συνεχιζόμενη επίθεση που δέχονται τα ασφαλιστικά δικαιώματά μας,

  

3.      Τον προϋπολογισμό του 2008, με τον οποίο συνεχίζεται η λιτότητα στους μισθούς και
η υποχρηματοδότηση της παιδείας,

  

4.  Την ανάγκη συνέχισης του αγώνα των εργαζομένων με τη συγκρότηση κοινού
πανυπαλληλικού-πανεργατικού μετώπου,

  

Αποφάσισε την κήρυξη 24ωρης απεργιακής κινητοποίησης

  

για την Τετάρτη 13 του Φλεβάρη 2008
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Το Δ.Σ. του Συλλόγου σάς καλεί να πάρετε μαζικά και αγωνιστικά μέρος στην
ΑΠΕΡΓΙΑ και στο συλλαλητήριο που θα γίνει την ίδια μέρα.

  

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

  

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 10:30 ΤΟ ΠΡΩΙ

  

ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

  

Συνεχίζουμε τους αγώνες μας με μεγαλύτερη δύναμη, με περισσότερη ελπίδα.

  

  

 Θέμα 2ο : Πραγματοποίηση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης

  

  

Συναδέλφισσες-συνάδελφοι,

  

  

Ενάμιση χρόνο μετά το ΜΕΓΑΛΟ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΜΑΣ, που αμφισβήτησε την
Αντιεκπαιδευτική - Αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και ανέδειξε τα μεγάλα προβλήματα
της Δημόσιας Εκπαίδευσης και των Εκπαιδευτικών, η αντιδραστική πολιτική της
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κυβέρνησης οξύνεται σε όλα τα επίπεδα, όπως :

  

-         Προωθείται η κατεδάφιση της κοινωνικής ασφάλισης.

  

-         Παρατείνεται η λιτότητα και στον προϋπολογισμό του 2008 με αυξήσεις- ψίχουλα 3%
περίπου.

  

-         Μειώνονται ακόμη περισσότερο, στο 3,02% του Α.Ε.Π. οι δαπάνες για την παιδεία με
τραγικά επακόλουθα στη Δημόσια Δωρεάν Εκπαίδευση (ελλείψεις σε εκπ/κούς, ελλείψεις σε
βιβλία, υποχρεωτικές υπερωρίες, συμπτύξεις τμημάτων, υποβιβασμοί οργανικότητας
σχολείων, αυθαίρετες μετακινήσεις εκπ/κων, καταστρατήγηση εργασιακών μας
δικαιωμάτων).

  

-         Αλλοιώνεται ο Δημόσιος χαρακτήρας του Σχολείου και παραδίνεται στην υπηρεσία
της αγοράς και του κέρδους με  τη Θεσμική Συνεργασία Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα
(ΣΔΙΤ).

  

-         Γίνεται προσπάθεια γενικευμένης εφαρμογής της αξιολόγησης - κατηγοριοποίησης
των σχολείων, των μαθητών, των εκπαιδευτικών.

  

-         Τα Νηπιαγωγεία παραδίνονται στους Δήμους και στους ιδιώτες. Καταστρατηγούνται
τα εργασιακά δικαιώματα των Νηπιαγωγών και χιλιάδες νήπια αποκλείονται από το
Δημόσιο Νηπιαγωγείο

  

Απέναντι σ'αυτές τις εξελίξεις δεν πρέπει να μείνουμε απαθείς.

  

Μπορούμε και πρέπει να ξαναβγούμε μπροστά με πρόγραμμα δράσης - συνέχεια της
μεγάλης περσινής απεργίας, στο δρόμο του πανεκπαιδευτικού μετώπου.
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Με βάση τα παραπάνω το Δ.Σ. της ΔΟΕ προτείνει:

  

  

ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

  

    
    -   Μισθός 1400 ευρώ καθαρά στον πρωτοδιόριστο με ενσωμάτωση όλων των
επιδομάτων στο Βασικό Μισθό   
    -   Κατάργηση όλων των αντιεκπαιδευτικών νόμων από το 1990 μέχρι σήμερα  
    -   Ενιαία δημόσια κοινωνική ασφάλιση  
    -   Πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη  
    -   Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια εργασίας, στο 80% του καταληκτικού μισθού  
    -   Κατάργηση της διάταξης για εξαγορά της στρατιωτικής θητείας  
    -   Όχι στη διάθεση των αποθεματικών των ταμείων στο χρηματιστήριο  
    -   Ενιαίο δωδεκάχρονο δημόσιο σχολείο - δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή  
    -   Χρηματοδότηση της Εκπαίδευσης στο 5% του Α.Ε.Π ή 15% του Γ.Κ.Π.  
    -   Όχι στην ιδιωτικοποίηση και την εμπορευματοποίηση της εκπαίδευσης- κατάργηση
των ΣΔΙΤ.   
    -   Κατάργηση του άρθρου 32 του Ν. 3577/07, που δίνει τη δυνατότητα ίδρυσης
Νηπιαγωγείων από τους δήμους και τα ιδιωτικά σχολεία   
    -   Όχι στην αναθεώρηση του άρθρου 16  
    -   Να καταργηθεί η ωρομισθία  
    -   Ενίσχυση του ρόλου του Συλλόγου Διδασκόντων  
    -   Κατάργηση του καθηκοντολογίου  
    -   Ουσιαστική επιμόρφωση  
    -   Όχι στην αξιολόγηση - χειραγώγηση   

  

  

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι
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Σας καλούμε στη Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 18 του
Φλεβάρη και ώρα 6.00 μ.μ. στο 7ο Δημ. Σχολείο, να συζητήσουμε και να
αποφασίσουμε πάνω στην  πρόταση του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. για κήρυξη απεργιακού
αγώνα από τη Δευτέρα 3 του Μάρτη με  5/νθήμερη απεργία, η οποία  θα
ανανεώνεται με την ίδια μορφή με αποφάσεις  των Γενικών Συνελεύσεων.

  

Στη Γενική Συνέλευση θα παρευρεθεί για ενημέρωση και μέλος του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.

  

Θέμα 3ο : 22ο Πανελλήνιο Συνέδριο Δ.Ο.Ε.-Π.Ο.Ε.Δ.

  

Σας γνωρίζουμε ότι στις 30 Απριλίου και 1 Μαϊου 2008 θα πραγματοποιηθεί το 22ο

Πανελλήνιο Εκπαιδευτικό Συνέδριο με θέμα:

  

Άνθρωπος-Σχολείο- Περιβάλλον

  

Ευθύνες και προοπτικές για ένα ζωντανό πλανήτη

  

Οι Σύλλογοι, καλούνται να επιλέξουν έναν τακτικό και έναν αναπληρωματικό εκπρόσωπο 
για το Συνέδριο. Οι Σύνεδροι θα έχουν τη δυνατότητα να παρουσιάσουν τη θέση του
Συλλόγου τους, με τοποθέτησή τους στο Συνέδριο. Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στον 
Πύργο Ηλείας
. Τα έξοδα μετακίνησης, διαμονής και διατροφής θα βαρύνουν το Σύλλογο.

  

Όσοι συνάδελφοι - συναδέλφισσες ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην επιλογή, που θα
πραγματοποιηθεί στα Γραφεία του Συλλόγου, να καταθέσουν αίτηση στο Σύλλογο έως την 
Κυριακή 24 του Φλεβάρη
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. Η επιλογή θα γίνει την 
Τετάρτη 27 του Φλεβάρη και ώρα 7 μ.μ
. στα γραφεία του Συλλόγου.

  

Θέμα 4ο : Προσλήψεις Φιλολόγων σε Δημοτικά Σχολεία

  

Σε ορισμένα Δημοτικά σχολεία, κυρίως της Θεσσαλονίκης, για την υλοποίηση του
προγράμματος ¨Εκπαίδευση Παλιννοστούντων και Αλλοδαπών Μαθητών¨ προσλαμβάνοντ
αι φιλόλογοι αντί δασκάλων
.

  

Οι προσλήψεις αυτές είναι παράνομες, αφού αντίκεινται στο Ν. 1566/85, ο οποίος
προβλέπει τις ειδικότητες που διδάσκουν στα δημοτικά σχολεία.

  

Καλούμε τα στελέχη εκπαίδευσης ( Περιφερειακοί Δ/ντές, Δ/ντές Εκπ/σης) να
διασφαλίσουν τη νομιμότητα.

  

Καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων των Σχολείων να μην υπογράψουν κανένα σχέδιο
πρακτικού υλοποίησης του προγράμματος, εάν δε διασφαλίζεται ότι οι εκπαιδευτικοί που
θα προσλαμβάνονται θα είναι αυτοί που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία.

  

Θέμα 5ο : Δικαστική απόφαση για Ο.Κ.Π.Ε.

  

Σας ενημερώνουμε πως ύστερα από παρέμβαση της ΔΟΕ και της ΑΔΕΔΥ, το Πρωτοδικείο
της Αθήνας αποφάσισε να μη λάβει μέρος στο Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ η Ο.Κ.Π.Ε. (
Ομοσπονδία Καθηγητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης).

  

Η Ο.Κ.Π.Ε., μια διασπαστική Ομοσπονδία με ελάχιστα μέλη ( κυρίως στη Βόρεια Ελλάδα),
προσπάθησε δικαστικά να λάβει μέρος στο Συνέδριο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., για να νομιμοποιηθεί
στα μάτια των συναδέλφων.
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Το Δ.Σ. καλεί τους ελάχιστους συναδέλφους Ειδικοτήτων, που είναι μέλη της Ο.Κ.Π.Ε. να
γίνουν μέλη των τοπικού Συλλόγου μας.

  

Θέμα 6ο : Απάντηση στην εγκύκλιο του ΥΠΕΠΘ για την αναπλήρωση των
διδακτικών ωρών λόγω της περσινής απεργίας.

  

Θεωρούμε απαράδεκτο το γεγονός που ακόμη και σήμερα, ενάμιση χρόνο μετά τη Μεγάλη
Απεργία
, το Υπουργείο Παιδείας και οι Δ/νσεις Α/θμιας Εκπ/σης, αντί να ασχοληθούν με τα σοβαρά
προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία και οι εκπαιδευτικοί, καλούν τους
συναδέλφους να αποστείλουν ¨
Πράξεις αναπλήρωσης ωρών
¨

  

Το Νοέμβριο του 2006 με βάση τις αποφάσεις των περισσοτέρων συλλόγων διδασκόντων
απορρίψαμε τη διαδικασία αναπλήρωσης που πρότεινε το ΥΠΕΠΘ.

  

Φέτος, επαναφέρουν εκ νέου, τη λογική της αναπλήρωσης με σαφή στόχο να διασύρουν, να
ενοχοποιήσουν και να διαιρέσουν τους εκπαιδευτικούς όταν γνωρίζουμε ότι από την
πρόταση αναπλήρωσης εξαιρούνται οι εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων(Αγγλικών, Γυμναστές,
Μουσικοί), οι Νηπιαγωγοί, οι δάσκαλοι των Τ.Ε., οι Δ/ντές των Σχολείων και οι Υποδ/ντές
Ολοημέρων.

  

Συναδέλφισσες-συνάδελφοι

  

Πέρυσι αγωνιστήκαμε έξι (6) βδομάδες με βασικό μας αίτημα ¨να ζούμε με αξιοπρέπεια
από το μισθό μας και μόνο¨

  

Βάλαμε σ'αυτό τον αγώνα ενέχυρο την αξιοπρέπειά μας και το εισόδημά μας. Οι όποιες
υπονομευτικές κινήσεις του ΥΠΕΠΘ δε θα μας λυγίσουν, ούτε θα μας διαιρέσουν.  Ενωτικά
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και μαχητικά θα συνεχίσουμε τους αγώνες μας ώστε  να ζούμε με αξιοπρέπεια και  για 
ουσιαστική αναβάθμιση  της Δημόσιας Δωρεάν Εκπαίδευσης.

  

  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Μετά από διαμαρτυρίες αρκετών συναδέλφων ότι δεν ενημερώνονται
από το Σύλλογο, καλούμε τους συναδέλφους Διευθυντές να αναπαράγουν τα
ενημερωτικά δελτία και να τα κοινοποιούν στους συναδέλφους-συναδέλφισσες.

  

  

  

  

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                   Ο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

  

  

  

 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑΣ                                  ΠΟΛΥΖΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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